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în intîmpinarca Conferinței Naționali a partidului

CĂRBUNE mai mult 
mai bun 
inai ieftin

înnoiri edilitare în Vulcan. Foto: Șt. NEMECSEIf

Cu planul pe cinci luni îndeplinit
•n “ T

Sectoarele I și III de la mina Paroșeni
Cea mai mare producție extrasă 

suplimentarCu 10 000 tone de cărbune extras peste sarcinile de plan de la începutul anului, minerii sectorului I au realizat planul pe primele cinci luni ale anului, cu mult înainte, mai exact de la jumătatea lunii mai. Producția extrasă peste prevederile planului stabi. lit la nivelul celor cinci luni trecute din acest an este de 5650 tone de cărbune. La baza acestui succes au stat sporurile de productivitate obținute în abataje — 1530 kg de cărbunepost — și în cărbune — plus 603 kg pe post. O contribuție deosebit de importantă au avut-o

brigăzile conduse de cu- noscuții mineri-tehnici- eni Mihai Bărbăcaru și
Vasile Cojocaru, ambele formații desfășurin- du.și activitatea în abataje echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată de tip SMA2.

Cele mai mari sporuri la productivitateColeetivul sectorului III, cel de.al doilea sector cu sarcinile pe cinci luni îndeplinite înainte de termen, este binecunoscut la mina Paroșeni pentru producti vitățile înalte realizate și care au avut cuvîntul hotărî- tor în extragerea peste , sarcinile de plan a 9000plus tone de cărbune de lape începutul anului.In abataje,vitățile medii j realizate; s-au ridicat la pe post, cu 5,718 tone pe
producti-

post mai mult decît sarcina de plan. In cărbune, același indicator a ajuns la 21,5 tone pe post, cu. 3,861 tone pe post mai mult decît sarcina planificată.Remarcabilă este contribuția formației ' conduse de Fazakas Fran- cisc, la obținerea acestor productivități înalțe, formație care exploatează un . complex mecanizat de mare înălțime în : unul. din cele mai lungi aba taje ale Văii Jiului, . 160 ml.

Munca politică la Uzina de preparare a cărbunelui din Petrila se desfășoară . pe baza unui principiu pe care însăși viața de partid, viața economică a unității l-au impus cu pregnanță : ancorarea ei în realitățile uzinei, abordarea dinamică, mobilizatoare a fiecărui fapt de muncă în lumina documentelor de partid, a indicațiilor și o- rientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicblae Ceaușescu.Cei aproape 400 de comuniști de la Prepărația Petrila sînt cuprinși în 13 cercuri de învățămînt politico.ideologic care,conform planificării, în acest an au. dezbătut zece teme, la care se adaugă cele două teme recapitulative. Fiecare dintre teme, «amintim „Victoria revoluției și făurirea societății socialiste in România", „Democrația muncitorească, revoluționară, cucerire istorică a poporului român condus de partid, expresie

a superiorității noastre socialiste", terul creator promovate secretarul tovarășul 
Ceaușescu,societății socialiste

orînduirii „Caracal politicii de partid, desău general. 
N i e o 1 a e în edificarea mul-

Munca politică — 
activă, dinamică

ti lateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism", au prilejuit dezbateri atente în ceea ce privește însușirea de către cursanți ațît a părții teoretice a problemelor puse în discuție cit și sublinierea aspectelor concrete, practice, în majoritate lc- gate de activitatea economică din Uzină, Acest lucru a fost posibil și datorită bunei pregătiri a propagandiștilor — dintie care amintim pe inginerii Rodica Marțian. , Gheor-.

ghe Biro șl Petru Marcu, maiștrii Eugen Preda, Istvan Szekeres —■ realizată unitar în punctul de informare și documentare nou amenajat, bine dotat cu materiale informative» sub conducerea secretarului', adjunct cu probleme de propagandă al comitetului de partid.In afara acestei forme de muncă politică, la nivelul fiecărei organizații de partid acționează colectivele de agitatori, formate din 10—15 tovarăși, a căror misiune constă în ex , plicarea și propagarea în rîndul colectivului prin discuții de la om la om, cu fiecare prilej, a docil- • montelor de partid, a ho- tărîrilor adoptate în adunările generale.
Eniilian DOBOȘ, 

secretar adjunct al comite
tului'de partid de la Uzi
na de preparare a cărbu

nelui Petrila

I. A. C. M. M.

Ritm intens miniereun an la înscrise în investiții cunosc un
altul,'grafit 

: ale ritm intens.
De la lucrările eele de IACMM de execuție tot maiEste o constatare pe care ne-au prilejuit-o, recent, și relatările făcute de Mihai Murgescu, secretarul biroului organizației de bază din Petrila a întreprinderii. din cadrul brigăzii— Sîntem într-o fază avansată la instalația de extracție pentru mina Lo- nea Pilier, unde este mon. tat turnul metalic și se lucrează la îmbinarea pereților. Mașina de extrac. ție este poziționată și se

află în așteptarea specialiștilor pentru lucrările de racorduri, circuite și instalații electrice automatizate. Aș dori să relev contribuția importantă adusă la grăbirea ritmului de execuție de către echipele conduse de Costică: Vasile, Paul Jugănaru și Rudolf Stuț. ' /— Vă rugăm să vă refe. riți lă alte lucrări, cu precizări despre echipe...— Avem în lucru, în fază avansată instalația de haldare .steril pentru mina Lonea. Deși ne aflăm „în grafic", am intensificat
(Continuare în pag. a 2-a)

La întreprinderea minieră

25 tone

MASA ROTUNDA

(Continuare în pag. a 2-a)

cultural-educative și sportive

s.aucre
dit!

red us.Sîn. apar sau în apel ale celor două re- ț
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printre fruntașii colec
tivului își înscrie numele și brigada condusă de Cons, 
tantin Cucoș (în imagine).

Foto: T. ALEXANDRU

Producția medie zilnică-în continuă creștere
Cu excepția lunii aprilie, cînd și-a realizat și 

depășii sarcinile de plan, în celelalte luni colectivul 
minei Dîlja a rămas dator economici naționale cu 
însemnate cantități de cărbune. Chiar și în această 
lună, mina a rămas sub sarcinile planificate cu pes. 
te 6000 tone de cărbune. In fața unei asemenea si. 
tuații ne.am adresat. în mod firesc, președintelui

consiliului oamenilor muncii Marcu Boantă, și ingi
nerului șef Ion Gheorghe, solicitîndu.le să ne răs
pundă la cîteva întrebări privind cauzele care au 
condus Ia înregistrarea acestor restanțe, perspectiva 
creșterii producției de cărbune extras și realizarea 
sarcinilor de plan.

• Ulpia Traiana Sarmi- 
zegetusa — după abando. 
narea provinciei Dacia de 
către romani • Pentru va
canța dumneavoastră — 
Litoral ’87 • Serial științi
fic — Din lumea fascinan
tă a pietrelor prețioase și 
semi prețioase • Șah • Re
bus • Dișco-top SR (59).

Luna manifestărilor politico-idcologice.

ION GHEORGHE : O primă cauză și cea mai importantă, o constituie condițiile geotectonice nefâ. vorabile prin care sîntem obligați să trecem. Cu două sectoare, II și III, în blocul II. Am ajuns cu exploatarea în zona care a font închisă încă din 1979 datorită focurilor endogene și care a fost redeschisă în 1983. ' x-MARCU BOANTA : Cele patru frontale care le a-

vem aici merg în cascadă și condițiile de exploatare se.. înrăutățesc de sus în jos. Ultimul, cel mai de jos, avînd probleme deosebite. Abia la felia următoare toiul va li curățat și vom conta pe o creștere substanțială de producție.I. Gh. : O alta cauză o

constituie numărul de personal calificat, tem la. limită. Cînd concediile de odihnă cele medicale, sînțeinsituația'de a nu putea plasa fronturile’ active. Și pe lingă aceasta, acum, avem o mare fluctuație a efectivelor A ', ' ” '

" M. B. Ne dă mult de turcă, ne creează-.probleme calitatea slabă a unor sub. anșamble și piese de schimb care, alături • de condițiile grele geo-minie- re in care lucrăm și de ne- respectarea tehnologiilor de lucru, au generat numeroase defecțiuni, electromecanice.

native și sportive „Lau. ] dă omuîui muncii și ere. ț ației sale" se numără seri- ( itorii Cornel Marcu, Mi- 1 hai Sin, Radu Ciontea, I ' redactori Ia revista „Va- l tra” din Tg. Mureș,' că- ] rora li s-au adăugat atori din județ și municipiul nostru.Creatorii literari întîlnit vineri și sîmbătă cu elevii liceelor indus. . triale din Petrila și Pe. troșaai, cu membrii cenaclului Venus din Petrila, precum și cu ml- -■ nerii de la IM Petrila și cei care au Aninoasa. îh sălile de să fie pre. în Valea. JiU-
Dorin (.11 IȚA

(Continuare in pag. a 2-a)
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fintreținutzențilui, la acțjunile din lunamanifestărilor politico-.ideologice, culturăl-edu- (Continuare în pag. a 2-a)
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COSTEȘTI ’87

• 66jntilnirea tineretului cu Istoria99*---------------- -. „Lună , manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive pentru tineret" se a- propie de sfîrșit. Ultima . săptămînă este dedicată, prin tradiție, acțiunilor politico-educative și artistice cuprinzind expuneri, simpozioane cu tematică istorică, manifestări ce își propun să evidențieze aspecte ale luptei poporului român pentru dreptate și independență, pentru apărarea ființei naționale și edificarea unui viitor luminos.Aceste acțiuni, urmate de programe artistice cu valoare de evocare
Ritm intens

(Urmare din pag. 1)ritmul pentru a termina montarea traverselor și a benzii transportoare. Montajul este coordonat de maistrul loan Cîrstea. Ce. 
le două echipe conduse de Ștefan Demeter și Mihai Pătruț lucrează de zor, în schimburi prelungite. La incinta principală de la Taia, pentru mina Lonea Pilier, am întîmpinat unele greutăți de natură tectonică, dar se acționează intens de către echipele conduse de Vasile Chelaru, Ioan Peăgu și Ioan Dobre, sub coordonarea maiștrilor loan Săninoiu și loan Cîrstea, pentru urgentarea e- xecuției. Lucrările pentru această incintă prevăd e- xecutarea unui puț de ae. raj, unui atelier de suprafață, a .stației de compre. soare ș.a. (I M.)
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OASPEȚI DE
(Urmare din pag. I)Va urma un spectacol de divertisment Ia care își vor aduce contribuția voi- participa la „întîlni- formații de muzică populară și ușoară, formații de dans popular și dans modern, interpreți de muzică folk, recitatori.Serbarea cîmpenească . din acest amfiteatru na_ ț tural al munților Orăști- 4 ei va constitui un mo- J

vor culmina duminică, 31 mai, la Cost ești, cînd mii de. tineri din județ.rea tineretului cu Istoria". Manifestarea de la Cos- tești cuprinde o dezbatere pe teme de istorie, drumeții la cetățile dacice din apropiere, precum și un grandios spectacol susținut de formații artistice ale tineretului din județ. Din Valea Jiului vor fi prezenți în spectacolul festiv, grupul coral de muzică patriotică. revoluționară „Armonii tinere" al Comitetului UTC de la IUMP și un grup vocal folcloric din Uricani.

ci va uunamui uu uiu- . nient de profundă semni- ) ficație, expresie a bucu- i riei tinerilor de a munci ? liberi, contribuind la fău- J firea de noi bunuri materiale și spirituale, ridicarea patriei pe culmi de progres și civilizație.
H. DOBROGEANU

la. jnoi
i

Unitatea nr, 44 „Auto-moto" din Livezeni. Me
canicii Francisc Lazăr și Adrian Diaconu, doi meseri
ași de nădejde ai secției, efectuînd repararea unui 
set motor de autoturism. Foto: Gh. OLTEANU

,, Apollo" din Lupeni, artiștii plastici Ion Săliș- teanu și Ovidiu Barbosa se vor afla, de asemenea, printre oaspeții de seamă ai minerilor, parti- cipînd atît la vernisajul expoziției de inaugurarea galeriilor cît și la o în. tîlnire cu membrii societății artiștilor plastici amatori din municipiu.O personalitate mar. cântă care ne va vizita în săptămîna viitoare este academicianul Ștefan Pascu, rectorul Universității și directorul Institutului de Istorie din Cluj-Napoca. In cursul vizitei, la Lupeni, academicianul Ștefan Pascu se va întilni cu specialiști din domeniul științelor sociale din Valea Jiului.Marți și miercuri, scriitorii Ion Băieșu și Fă-

prezentative unități economice.Luni sosește în Valea Jiului delegația Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor din RSR, condusă de prof. univ. Nicolae Călinoiu, președintele u. niunii, rectorul Conservatorului din București ; Delegația are în componență pe compozitorii Laurențiu Profeta, Li- viu Comes, Ion Cristino- iu, Irina Odăgescu, Za- haria Popescu, Ion Chio- reanu, Mircea Bădulescu, precum și pe soliștii O- peretei din București, care se vor întîlni cu mi. nerii din Petrila, Petroșani și Uricani, atît în sălile de apel cît și în cadrul unor concerte de gală.Marți, cu prilejul inaugurării galeriilor de artă nuș Neagu vor participa

la două premiere teatrale. la Petroșani și Lupeni,Printre oaspeții săp. tămînii viitoare se vor număra criticul cinematografic Valcriu Sava și regizorul Nicolae Corjos, solista de muzică ușoară Corina Chiriac — vor participa la manifestări culturale din Lupeni — Teatrul maghiar din Timișoara și Teatrul dramatic Brașov — cu spectacole la Petroșani.Reamintim cititorilor că ăstazi se încheie săptămîna culturală „Primăvara petrileană". Dacă timpul va permite, va avea loc o serbare cîm- i penească la baza de a_ grement „Mîndra", iar seara, la cluburile minerilor din Petrila și I,o. nea, seri culturale pen. tru tineret.Unitate de acțiuneSe poate aprecia că la Uzina de preparare a cărbunelui Petrila există o puternică viață de partid, că munca politică a cunoscut însemnate realizări. Nu trebuie înțeles că după încheierea anului de învățămînt politico-ideologic apare o pauză în această activitate. Dimpotrivă apropiatul eveniment din viața partidului și a țării, Conferința Na. țională a partidului, creează premisele întăririi muncii politice la toate nivelele, îndeosebi în ceea ce privește mobilizarea e_ xemplară a preparatorilor pentru a da țării cărbune de calitate superioară.

(Urmare din pag. I). Același stil de muncă a fost adoptat și de organizațiile de sindicat și UTC, dar în ceea ce privește or- . ganizația de tineret, eficiența este mai scăzută, urmare a unor deficiențe de organizare. Faptul în sine nu poate să mulțumească nici organul de partid, dat fiind că aproape 50 la sută din personalul nostru muncitor este de vîrstă utecistă. In general, activiștii organizației de tineret din uzină trebuie să privească viața de organizație cu mai . multă răspundere.In organizațiile de par. tid acționează comuniști

eu spirit luționar, combativ, revo. _ , oameni care înțeleg să .facă totul pentru traducerea în fapte de muncă a cuvîntului partidului. Nu întîmplător a- ceștia sînt și cei mai buni propagandiști, agitatori, e_ xemplul personal de muncă și viață creînd in bună parte prestigiul și autoritatea celui ce desfășoară muncă politică în rîndul maselor. Putem aminti pe Constantin Bodescu, Constantin Bușoniu, Ion-Irofte, D.umitra Leșu, Elena Mu. reșan, Gheorghe Boldi, Vasile Coloji, Panait Serea, Mihai Dutcă, Romeo Cu- rețean, Traian Danciu, și mulți alții.
(Urmare din pag I) nil vom trece la orizontul- - - -- 30Q care se jn cursde finalizare. Este vorba mai ales de sectorul IJ. Și evacuarea cărbunelui și aprovizionarea locului de muncă. le facem pe aceeași galerie care are gabarit redus.

— De ce ?1. Gh. : La redeschidere s.a mers pe ideea folo.

). Gh. : Pentru că tot amintim de condițiile geo- tectonice grele să vă dau 
un exemplu. In sectorul 
III am intrat într.un nou. abataj cu o brigadă foarte bună, brigada lui Toma, dar grosimea redusă a stra. 
tului ne obligă să tăiem din steril și formația rea. 
lizează producții cu 50 la sută mai mici decît în vechiul abataj. După ce vom curați coama pentru este o lentilă nouă, și 
va mai dura timp de săptămîna, va crește productivitatea și, bineînțeles și producția realizată.

— Pînă acum ne.ați a. 
mintit numai de condițiile 
grele, de cauzele obiective. 
Sînt singurele care au con. 
tribuit Ia nerealizarea sar. 
cinilor ?— M.B. : Singurele nu dar au contribuit cu peste 80 la sută la nereaiîzări. Lor li se adaugă slaba organizare a lucrului.la fronturile productive ale unor formații de lucru, o apro.. vizionare greoaie datorită unor preocupări nu toc. m,ai susținute din partea maiștrilor care se ocupă de această problemă...I. Gh. : La. unele -Iron, turi, oricît ne.ajn strădui 
nu vom reuși, pînă- eîțjd?

uităm lipsa de efectiv, ca. re iar este o cauză obiectivă. Față de efectivul scriptic avem cu 160 de oameni mai puțini, din ca. re 100 la subteran.
— Care este perspectiva?I. Gh. : Incepînd din luna viitoare producția medic zilnică va crește cu 100 de tone, ceea ce în condi. țiile de care aminteam nu

că asta oȘi Producția medie zilnică 
în continuă creștere

sirii profilelor mici pentru a mări viteza de avansare și a grăbi intrarea în zona închisă. Acum avem necazuri și la transport, dar și Ia întreținerea lucrărilor. La orizontul 300, galeria prin, cipală, are un profil de 13 mp.
— Să revenim la cauze, 

le subiective.M.B. : Alte cauze : mărul încă ridicat al sențelor nemotivate s.a redus, î „______1, ___ță de perioada anterioară și nprespecta»ea mu lui de lucruI. ,Gh. : Și mai ales de către personalul de servire și electromecanic. Să nurii, peste 300 de oameni ai muncii de la IUMP J au luat parte la acțiunile turistice organizate de comitetul. sindicatului. Lucrători din secțiile turnătorie, CTC — service, hidraulică, MAP, precum și activul obștesc din uzină au participat în ultimele trei luni la excursiile organizate la Vața, Peștera Urșilor, Voineasa, Hercula- pionieri ne și Geoagiu. In perioa-

nu. ab. deși, în general, fă.progra

este deloc puțin. Vom pu. ne în funcțiune încă trei abataje, la sectoarele I și III, iar la sectorul II, prin mai buna dirijare a efectivelor, vom îmbunătăți placarea cu aproximativ 20 la sută în cărbune. In iunie, sectorul III va da produc, ția pe un flux separat cel al sectorului II.In trimestrul IV pune în funcțiune noi pacități de producție stratul 5, blocul IV.
— In privința stabiliza, 

rii și calificării persona, 
tlllui muncitor ce veți în
treprinde ?M.B. Ne străduim să îmbunătățim cît mai; mult

condițiile de viață din căminele de nefamiliști și să rezolvăm problemele pe care le ridică oamenii muncii nou.încadrați. In privința calificării avem organizate cursuri pentru meseria de miner la fiecare sector. In felul acesta sectorul răspunde atît de prezența cursanților cît și de asigurarea cadrelor care să predea materia de studiu.Vom continua discuțiile vu cei care fac absențe ne. motivate și cu nou.încă, drații.I. Gh. : Am asigurat continuăm să asigurăm tîlniri cu mineri șefi brigadă și de schimb,maiștri, discuții între mineri și personalul care se ocupă de servirea' frontu. rilor de lucru.M.B. : In cadrul discuțiilor individuale cu membrii de partid s.a făcut propu. nerea de a se realiza schim. buri de experiență între formațiile aceluiași sector.
— Probleme de aprovi. 

zionare ?I. Gh. : Sîntem sprijiniți de forurile conducătoare, respectiv de CMVJ, dar solicităm totuși 1000 m bandă de 1000 mm pentru a grăbi trecerea ■ parțială, cum mai spuneam, a sec. torului II la orizontul 300.

Și în. 
de cu

IMPRUDENȚA 
FATALAEuforia alcoolului îi în. deamnă pe unii indivizi la fapte necugetate, în do. rința de a se dovedi „per. formeri** sau de a cîștiga pariuri, care le afectează uneori sănătatea, ba chiar viața. Intr-o astfel poziție „curajoasă** aflat nu demult, Arpad Schell din care a urcat pe un înaltă tensiune, doar un fir electric. -Atît! O viață, curmată la numai 22 de ani...

încă în pricopsirea pe căi .ilicite, sustrăgînd, de la tnina Lupeni/ un sul plasă galvanizată, în loare de 800 lei. Cum spune în argou „a plasă**, întrucît s.a
deva. se luat ales cu... un dosar_ de cercetare penală.

de'vomearn

de dis-
s.a tînărul Lupeni, stîlp de A atins

OGLINDA FIDELA

e_
• NECONCORDANȚAVisa că își îndeplinește ’ exemplar misiunea încredințată, ca paznic la mina Bărbătent Visa întrucît paznicul Bencea dormea în post.fi. ind astfel surprins de o echipă de control. Necon. cordanța dintre vis realitate a intrat incidența prevederilor crețului nr. 477/1983.

PLASA

numai, Grigore
și sub De.
IaMarin Rodeăpu, om vîrsta deplinei maturități — 45 de ani, a mai crezut

Comportarea copiilor i. lustrează, ca o oglindă fidelă, preocuparea părinților pentru educația lor. Concret, Dorel Rățoiu,lev în clasa a X.a la Liceul industrial Petroșani, fratele său Sorin Rățoiu și prietenul lor Mihai Pîr. van, ultimii de profesie „fără", s-au constituit în. tr.un grup parazitar. Le plăcea atît de mult școala, îneît au... spart Școala generală nr. 3 din Petroșani, de unde au furat bunuri în valoare de 1000 de lei. Cum se privesc, în O- .. glindă, părinții lor ?
Rubrică realizată cu 

sprijinul Miliției munici
piului Petroșani

HANDBAL. Astăzi, în toate localitățile Văii Jiu. lui, în organizarea consiliilor municipal și orășenești ale organizațiilor pionierilor, se desfășoară etapa a 2_a a competiției de handbal dotată cu Cupa 1 Iunie. Participă, din școlile generale. (Al.H.) da estivală, excursiile vor
ACȚIUNI TURISTICE. cunoaște aceeași amploare. 

De la începutul primăve- (I.D.) , »

D’ALE... ȘOFERILOR.Fac ce fac șoferii AUTL și tot stîrnesc nemulțumiri!Joi, 21 mai, autobuzul cu nr. 31 HD 1718, circulînd pe ruta Petroșani — Petrila a trecut cu nonșalanță -prin stația din Piața Victoriei, fără să oprească. Era ora 15,20. In stație, aproape 80 de călători, .stu. pefiați. La întrebarea noastră, dispecera din Piața Victoriei ne-a răspuns cu o ridicare din umeri. 1 iunie, zile ale bucuriei. Dacă sub ochii dispecerilorse comit abateri, ce să mai DRUMURI. Este ailcvă- zicem. ral că Anindasă este o co.

PENTRU CEI MICI.Ziua de 1 Iunie, care apropie cu repeziciune vă însemna, fără îndoială, o zi-simbol a copilăriei fericite. Comisia municipală a șoimilor patriei și consiliul municipal al organizației pionierilor pregătesc pentru această zi un carnaval al piticilor, multe competiții sportive, acți. uni turistice și culturale. Duminică, 31 mai și luni,

mună, dar tot din munici- se piui nostru face parte. De aceea nu poate fi în nici un fel acceptată starea drumuiui. Chiar dacă apropierea a ceea ce fost cîndva drum asfaltat se construiește, chiar dacă nu există pe moment posibilități de asfaltare a părții carosabile, gropile, destul de adinei, pot fi astupate, fie și prin muncă patriotică.

în
a

PREMIERA. Se lucrea
ză intens la Teatrul de

unui nou șpecta- lucrare din dra- noastră 'contem.Este vorba de
stat „Valea Jiului" pentru montarea col cu o maturgia porană.piesa „Excursia** de Theo. dor Mănescu. Regia, Radu Băieșu.

Rubrică realizată de 
Gheorghe OLTEANU

post.fi
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Ulpia Traiana Sarmizegetusa
după abandonarea provinciei Dacia de către romani (I)Ideea cuceririi Daciei i-a preocupat pe împărații romani încă din primul secol al erei noastre. Cel . care va reuși să pună în aplicare planurile mai vechi a fost-împăratul Traian, poate cel mai bun strateg al antichității clasice. Primul război dacoromân (101—102 e.n.) încheiat cu o pace pentru pînd o Daciei, nordic de Sud-Vest a Țării Hațegului. Aici, Legiunea a IV-a Flavia Felix, rămasă spre a „păzi" pacea, îșiconstruiește un castru cu val înalt de pămînt și 'șanțuri duble de apărare. Probabil de aici va începe a doua campanie împotriva dacilor în primăvara a- nului 105, în urma căreia statul liber al lui Decebal va cădea pentru o lungă perioadă romană.Nu știm cum se numea locul pe care legiunea și-a înălțat castrul, dar acel loc va fi ales de Traian pentru înălțarea primului oraș al Daciei romane care-i va fi și capitală.Inscripția de întemeie. re a orașului a fost descoperită prin secolul al XVI- , lea, iar textul ei s_a păstrat în vechi manuscrise medievale, de acolo fiind preluat în Corpus Inscrip- 
tionum Latinarum, voi. III, nr. 1443. Această inscripție, în traducere, ne spune : „E>in porunca împăcatului Caesar Nerva Traianus Augustus, fiul divinului Nerva, a fost întemeiată Colonia Dacica prin Deci- mus Terentius Scaurianus,

s.a 
grea 
OCU-daci, Traianparte din teritoriul Punctul cel mai se afla în partea

guvernatorul său". Evenimentul întemeierii trebuie să fi avut loc prin anii 108—110.Orașul a fost colonizat cu cetățeni romani, probabil veterani ai legiunilor care participaseră la războaiele dacice. El are de la început titlul de colonia (cel mai important grad urban în imperiu) și beneficia de ius italicum — dreptul italic — ceea ce locul secolului însemna pentru cetățenii Imperiul roman greu față unei crize politice și co.financiare. sînt obligați să — _ de măsuri pentru redresarea situației. Printre aceste măsuri va fi și abandonarea provinciei Dacia în anul 271 (sau 274, după unii cercetători) de către împăratul Aurelian. A- cesta urmărea întărirea liniei Dunării împotriva a- salturilor barbare prin scurtarea frontului și utilizarea în acest scop a armatei de circa 40—50 000 de oameni aflată în Dacia.(Va urma)
Dorin ALICU, 

Muzeul de istorie al 
Transilvaniei, Cluj.Napoca

Sîntem dintotdeauna 
pe aceste locuri

pa circa 75 ha și'va atin- . ge o populație de aproxi- i mativ 30 000 de locuitori.Se construiesc edificii impunătoare, precum Palatul Augustalilor, amfiteatrul, • termele, numeroase temple. O carieră de marmu. > ră, aflată în apropiere va fi sursa unui prețios material de construcție, care va conferi orașului eleganță și strălucire. Spre mij- ’ ’ .. ' ' : al III_lea,face cu puternice economi- Impărații ia o serie
lui șțutirea de impozitul funciar.Abia în anul 118 orașul va primi de la împăratul Hadrian numele complet de Colonia Ulpia Traiana Augusta Dacica Sarmize- getusa. Prin adăugarea la sub stăpînirea numele orașului și a epitetului Sarmizegetusa, Hadrian înfăptuiește un act de diplomație, arătînd dacilor că noua capitală o va continua pe cea veche. Atitudinea împăratului Hadrian he îndreptățește să credem în existența u- nei numeroase populații dacice pe care administra, ția romană dorea să o integreze noii civilizații, ’Orașul va deveni principalul centru politic, economic, cultural și religios al provinciei. înconjurat de ziduri puternice, va rezista atacurilor marcoma. nc la sfîr.șitul secolului al II-lea. Cu timpul, spațiul intramuran devine neîncăpător și activitatea edilitară se va desfășura afara sa. Orașul va

— SERIAL ȘTIINȚIFIC —

Mineralele și unele roci frumos colorate au atras atenția omului încă de la începuturile existenței sale. Omul primitiv le folosea, fie ca podoabe, ca unelte de apărare procurare a hranei, tul cu încetul, primitivi au început distingă și să cunoască mineralele și rocile după proprietățile lor deosebite cum ar fi culoarea, luciul, duritatea, dispunem informații mineritul acestor substanțe , minerale utile. Data exactă a descoperirii lor nu va fi cunoscută probabil niciodată, dar se crede că o- mul neolitic a început le folosească cu 10—12 lenii î.e.n.Intrucît neralelor , constituie varietățile te de corindon despre a- cestea. în primul rînd, dorim să vorbim în serialul , nostru științific., Diamantul, cel mai dur mineral, este de fapt carbonul natural cristalizat în sistemul cubic. Mărimea cristalelor este variată, u- nele sînt foarte mici, iar altele cîntăresc cîtevă sute sau chiar mii, de carate (1 carat — 215 mg). Dintre cristalele de diamant celebre sînt de menționat : Cullinan și Eduard VII numit și Steaua Africii cu 3025 carate și dimensiunile 10x5x6 cm, urmează apoi Excelsior cu 971 carate și mărimea de 8x4x4 cm. Marele Mongol (780 carate), Jonker (726 cărate), Jubileu (634 cărate, Imperial (45'7' căratO), Star'' South' Bagagem (254 cară-’

fieȘiInce- oamenii să
forma etc. Nu de prea multe în legătură cu preistoric al

șupremația prețioase diamantul frumos colora-

Pentru vacanta dumneavoastră

O RAIL I TDeși vremea este instabilă în acest sfîrșit de mai, oamenii muncii din Valea Jiului își definitivează proiectele de petrecere a concediului. Și, ca în fiecare an, cei mai mulți se vor îndrepta spre stațiunile de odihnă de pe litoralul Mării Negre. In sezonul 1987 stațiunile litoralului cuprind 580 unități hoteliere care însumează 94 588 locuri. Atracției exercitate de factorii naturali i-au fost adăugate, an de an, noi și noi elemente de frumusețe, rod al muncii arhitecților și constructorilor. Această vastă rețea de hoteluri este susținută de 561 unități de alimentație publică, cu o capacitate de 141 682 locuri, nuicic, uiua v«utiuu- concentrate în 9 din cele tului crescut de iod și clo_ 12 stațiuni existente pe li- ruri de sodiu din atmosfe- toral, Eforie Nord și Man- ră, dar. și calmantă prin galia dispunînd și de ba- uniformitatea presiunii at_ ze de tratament cu dotare corespunzătoare funcționării lor în tot timpul a- nului.Factorii de cură ai litoralului - sînt reprezentați de numărul mare de ore însorite pe lună (300), razele soarelui avînd o putere calorică de 120 000— 125 000 cal/cmp, ceea

materială a fost completată cu noi dotări pentru pe- _____ ... ... ________ trecerea timpului rea estică a plajelor, deter- în alimentația publică minînd un regim termic ridicat (28,5 grade Celsius în lunile iulie și august), nisipul de o calitate deosebită, apele hiperminera- lizate ale lacului “ ghiol ori nămolul lie al acestui lac, le sulfuroase din Mangalia, dar și tori medico.terapeutici reprezintă motivele pentru care un mare număr de locuitori din Valea Jiului își petrec concediul la mare. Sezonul pe litoral are asupra organismului o dublă acțiune: excitantă, datorită radiațiilor, ultraviolete, brizei și conținu-

este comparabil cu regiunile mediteraneene ale Franței și Italiei. Expune. liber, și organizarea a 45 de excursii pe trasee pitorești în țară și în țările vecine și prietene. Astfel, în sezonul apropiat vor fi puse în funcțiune, suplimentar, 10 minicare, 4 utilaje noi în parcurije de distracții, un număr sporit de posibilități în domeniul sporturilor nautice, cultural-educative și artistice. In această vară, pentru turiști sînt organizate spec, tacole de teatru și muzică susținute de colective artistice prestigioase, desfă- șurîndu-se și manifestări tradiționale și specifice cum sînt Serbările mării, Carnavalul mării, Steaua litoralului, Festivalul național de muzică ușoară „Mamaia 1987", multe alte concursuri, întreceri sportive și alte posibilități a- tractive de petrecere a linei vacanțe frumoase. Sînt doar o parte din posibilitățile oferite de ospitalierul litoral pentru cei ce.și vor petrece concediul pe însoritele și reconfortan- ......... _ _ tele plaje la Marca ral" ne-a informat că baza Neagră.

Techir- saprope- izvoare. zona alți fac-

mosferice și variațiilor mici ale. temperaturii.Pentru apropiatul sezon turistic _s.au desfășurat ample lucrări în vederea asigurării ; unor servicii de înaltă calitate, pornite din propunerile și sugestiile primite în anul trecut. Centrala de turism O NT „Lito.

REBUS

Angola, Guineea, Venezuela.urma)
dr. ing.

te), Orloff (194 carate), Koh i Noor (186 carate) etc.Culoarea cristalelor de diamant este de asemenea variată și anume: incolor, galben deschis și închis, brun-pal, brun-închis, alb, alb-albăstrui și rareori o_ ranj, mov, verde, albastru, roșu sau negru.Țările cu cele mai bogate zăcăminte de origine magmatică de diamante sînt : Brazilia, Africă de Sud, RP Chineză, SUA, URSS, Zair, Africa Centrală,Tanzania și(Va
«Conf.

Nicolae UNGUREANU

REBUS REBUS REBUS

DIN MINAORIZONTAL: 1) Utilaj folosit la aerisire. 2) încă una — Săpate. 3) Stîrv (od.) — A lua apă. 4) A început avaria — Comparat — Clor. 5) In suitor este frecvent întîlnită. 6) Pantaloni (reg.) — Folosesc. 7) Titlu nobil (arh.) — Front de lucru. 8) Pană — Scuz. 9) Clei rece —Cal. ciu. 10) Datorită ,ei a crescut vertiginos producția de cărbune.VERTICAL: 1) Bun — Posed. 2) Utilaje eu lanț, montate în plane înclinate și-n alte locuri. 3) Cînd nu le, respecți, e de rău — Din nou — Pentru cojoc. 4) Ți se cuvine — Zona dinspre nord. 5) Uite ! — A intrat în centru ! 6) Un fel de sabie — Titi, micuțul 1 7) Cadre de susținere. 8) Lac. (reg.) — Incașă. 9) Un stil terminat, dar neînceput —- Cîteodată. 10) Planul a fost îndeplinit.
Ionașcu TACHIȚA, Petroșani

DISCO TOP
SR (59)MUZICA ROMÂNEASCA: 1. Vraja sărutului — STELA ENACHE; 2. Un alt început —■ COMPACT; 3. O- noapte si o zi — COMPACT; 4. Intoarce-te — CARMEN RADULESCU; 5. ’Numai cu tine - TIM- . PURI NOI.MUZICA . STRĂINĂ: 1.Heart Flash LINDA„JO" RIZZO; 2. Call MeUp — BACCARA; 3. A- gent Of Liberty MIKE ;MAREEN; 4. SB — ITALO BOOTMIX; 5. Leave Alone — FRED VENTURA.

Soluția problemei ni 1) Ed7.e8 A-menintă 2) Nf6-j- R:d2 3) Cb3J- 1)... N:d2 2) Nh4-|- Rf2 3) g4+ 1)... c:d 2) Nb44- R;d2 3) Tc2± 1)... T:C3 2) Ng5+ R:d2£ 1)... C:c3 2) N:c5-£ Re4 3) Cb3-£
TEME COMPLEXEIn problemele; strategice, elementele tactice descrise'. anterior apar combinate, diversele forme de prezentare constituind temele strategice; Prezentăm cititorilor o astfel de temă complexă, tema SALAMANCA, propusă în anul 1940 de către compozitorul spaniol cu același nume.In poziția inițială sau. după, prima mu. țâre, negrul are., două figuri semilegățe, iar asupra regelui negru acționează două baterii. In apărare una din figurile. negre pleacă din semilegătură și. se. aulolea- gă. Albul dă mat prin baterie, utilizînd legarea celor două figuri negre.Problema nr, 33 prezintă două variable tematice pentru a căror identificare se acordă cîte două puncte . și trei puncte Cheie. ’

33. A. Ellerman și T. Salamanca 
„Enro<țue“, 1947

DISC-JQKEY

Albul începe și da mat in doua mutări. ALB:Cb5. pioniNEGRU:a5, o5, f»i. Rc8, Dc6, Tc5, Tfl, Nbl. Ncl, <13, dl, d7, li4, h5.Rf5, Df4, Ta4, Ng8, Cf2, pioni g3. g4. ...
Morel DIACONU
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Fz* L*B aA/2! iUrzli-rzBais.» I -m
0 nouâ apariție editorială, din opera social-politic! a președintelui României socialiste 

„Nicolae Ceaușescu-Noua ordine economică internațională 
si rezolvarea globală a problemelor subdezvoltării**L ATENA 23 (Agerpres). — O nouă lucrare consacrată vastei opere social-poli- tice a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist. Român, președintele Republicii Socialiste România, a Văzut lumina tiparului în Grecia. Realizat în condiții grafice excelente, în cunoscuta editură ateniană „Krinos", volumul: „Nicolae Ceaușescu — Noua ordine economică internațională și rezolvarea globală a problemelor subdezvoltării" reflectă amplul ecou de care se bucură pe toate meridianele globului opera teoretică și practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu, repre. zlntă o nouă și puternică expresie a largului interes față de ideile" novatoare, contribuțiile deosebite ale conducătorului partidului și statului nostru la soluționarea marilor probleme ale contemporaneității, în cadrul cărora edificarea U- nei noi ordini economice internaționale, rezolvarea problemei subdezvoltării se situează la loc de frunte.Prefața volumului poartă semnătura primului mi

nistru al Greciei, Andreas 
Papandreu, și reprezintă un semn de înaltă stimă și prețuire față de personalitatea de proeminent conducător politic a tovarășului Nicolae Ceaușescu, de elogiu față de neobosita luptă pe care o desfășoară pentru o lume a libertății și dreptății, a păcii.Președintele Români-, ei prietene — se arătă în prefață — este cunoscut pe plan mondial pentru contribuția sa la promovarea destinderii și păcii, atît prin, eforturile sale susținute pentru dezarmarea nucleară și limitarea armelor chimice, cît și prin chemările de a se înceta imediat toate experiențele nucleare, de a se crea zone denuclearizate, pentru a se restrînge răspîndirea ar- . melor nucleare. De altfel, eforturile noastre comune — subliniază primul ministru al Greciei — urmăresc, după cum este cunoscut, crearea unei zone libere de arme nucleare și chimice în regiunea' noastră imediată, în Balcani.Președintele Nicolae Ceaușescu este, de asemenea, cunoscut pe plan mondial pentru eforturile sale in vederea instaurării unei noi ordini economice și 1 ichidarea subdezvoltării, atît în cadrul țărilor nealiniate, cît și, mai ales, în cadrul ONU.Dezvoltarea lumii con

FILME
<■ 24 MAI' ,» PETROȘANI — 7 . No

iembrie: întunecare; U- 
nirea: Comedie mută 77; 
Parîngul: Misterele Bucureștilor.PETRILA: Cronica a-, nilor de foc, I—II.LONEA: Toate-, pînze- le sus, II.ANINOASA: Aripi de zăpadă. 

temporane se bazează, pe de o parte, pe păstrarea și dezvoltarea entităților naționale — statele — și pe de altă, parte, pe adîncirea interdependenței mondiale, menționează autorul prefaței, reliefînd că, după cum subliniază președintele României, pe prim-plan se situează deci respectarea dreptului fiecărui popor la libertate și independență, ca o condiție hotărîtoare pentru asigurarea dezvoltării lui e~ conomice și sociale, a progresului și bunăstării sale, ceea ce îi va permite, totodată, să-și mențină neștirbită identitatea sa istorică.Sînt convins că ediția greacă a operei președintelui Republicii Socialiste Rcmâina — declară primul ministru A. Papandreu — Va constitui un ajutor prețios pentru cititorii greci și va contribui, Intr-o măsură însemnată, la continuarea luptei celor două țări prietene pentru consolidarea păcii și eliberarea omenirii de plaga subdezvoltării.Prezentarea volumului a avut loc într-un cadru festiv, în prezența conducătorilor și a altor repre. zentanți ai tuturor partidelor politice din Grecia, a numeroase personalități ale vieții politice și culturale grecești. Au participat, de asemenea, academicieni, profesori universitari, reprezentanți ai cercurilor de afaceri, ai presei și posturilor elene de radio și televiziune. ,In deschiderea adunării a luat cuvîntul Mihail Stefanidis, deputat din partea Mișcării Socialiste Panelene — PASOK, prim- vicepreședinte al Parlamentului grec.„Consider că este o înaltă cinste pentru mine — a spus, între, altele vorbito. rul — să iau cuvîntul astăzi la această manifestare solemnă, cu ocazia pre-, zentării noii cărți a pre-, ședintclui Ni c o 1 a e Ceaușescu. De altfel, consider de o mare importanță faptul că primul ministru al Greciei,..' președintele Mișcării Socialiste Panelene, Andreas Papandreu, prefațează această valoroasă carte a președintelui României, subliniind noua sa contribuție valoroasă la analiza unei probleme economice și. sociale -de interes universal".„Domnul Nicolae Ceaușescu — a continuat vorbitorul — este o mare personalitate politică, ce seVULCAN — Luceafă
rul: Imperiul contraatacă; I—II. ‘ ■■■.,LUPENI ■■ Cultural: Domnișoara Aurica.■ URICANI: Despărțire temporară, I—II.; ■ 2â MAI_ PETROȘANI — 7 No
iembrie: Cea mai îneîn- tă’toare, cea mai atrăgătoare; Unirea: Iubit de public; Parîngul: Gheața verde. . >PETRILA : Cronica-a- mior' de foc. 1 1.1.LONEA: Asociatul. VULCAN — Luceafă

bucură de un prestigiu internațional indiscutabil".In cuvîntul reprezentantului președintelui Parti-. dului Noua Democrație, Constantin Mitsotakis, după ce se relevă că lucrarea președintelui NicolaeCeaușescu a foști studiată cu deosebit interes, se arată : „Intr-adevăr, noua ordine economică internațională deține un loc de frunte în gîndirea președintelui României și în activitatea sa dinamică în domeniul politicii externe. însuși președintele Nicolae Ceaușescu subliniază cu tărie că astăzi devine tot mai clar faptul că nu pot exista destindere• și colaborare, o adevărată colaborare, o adevărată pace cît timp lumea continuă să fie împărțită în țări sărace sau subdezvoltate și țări bogate sau dezvoltate.împărtășim. și părerea conducătorului României că popoarele și statele trebuie să dispună de bogățiile lor naționale, care constituie o componentă a suveranității statelor și o premisă necesară pentru -dezvoltarea lor independentă.„Sînt sigur — s-a arătat In încheiere — că autoritatea internațională a autorului va contribui în mod hotărîtor la propagarea acestor idei nu numai în Grecia, pe care o lca. gă strînse relații de prietenie cu România, ci1 și pe plan mondial".„Din partea Comitetului Cehtral al Partidului Comunist din Grecia salutăm editarea în limba elenă a volumului tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretai’ general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, „Noua ordine e- conomică internațională și rezplvarea globală â problemelor subdezvoltării", a spus Iafnis Dragasakis, membru al CC al PCG.Tema acestei lucrări — a evidențiat vorbitorul — este foarte actuală astăzi, deoarece privește două probleme de importanță universală ale epocii noastre : problema păcii și problema dezvoltării so. cial-economice. In această valoroasă lucrare lupta pentru o nouă ordine economică internațională este privită în strînsă legătură cu lupta pentru pace, pentru dezvoltare social, econdmică, pentru Socialism".Președintele partidului Reînnoirea Democratică, Constantin Szephanopou- 
rul: In vizită la Van Gogh.LUPENI — Cultural: Timpul dorințelor. . .URICANI: Săgeata neagră.N.R. Eventualele modificări intervenite în pro- gramafea filmelor a. parțin întreprinderii Cinematografice . Județene Hunedoara.

TV21 MAI ■11,30 Telex. 11,35 Lumea copiilor: Telefilme. teca de ghiozdan (color):'- 
„întâmplări în junglă". Episodul 1. 12,40 Din cu

los, a declarat: „Volumul președintelui Republicii Socialiste România, domnul Nicolae Ceaușescu, reprezintă, cred, expresia sentimentelor de prietenie nutrite de președintele României față de Grecia, sentimente împărtășite de po, porul român, pe care le a- dresăm și noi, grecii, prietenilor români cu a- 
ceeași căldură și sincerlta.

.■ te. ■'
Dar lucrarea președintelui României nu este numai un semn de prietenie, ea ne prezintă, totodată, extrem de importantele puncte de vedere și experiența prețioasă ale unui șef de stat care a luptat cu succes pentru dezvoltarea economică a țării sale și a înfruntat problemele mari și dificile ale politicii economice, care devin mai complexe datorită interdependenței mondiale și inegalității ce apar frecvent în relațiile economice internaționale între cei puternici și cei slabi, între țările mari și cele mici".„Sînt fericit pentru o. cazia ce mi se oferă de a-mi exprima unele gîn- duri asupra noii cărți a președintelui României, Nicolae Ceaușescu, apărută în limba greacă" — se spune în cuvîntul rostit de secretarul general al CC al Noului Partid al Stîn- ■ gii Elene, Leonidas Kyrkos.Relevînd tradiția relațiilor de prietenie dintre poporul român și poporul grec, care în ultimul timp s-au întărit și dezvoltat continuu, președintele par. tidului Uniunea Centrului Democratic —ECIK, Ioan- nis Zigdis, a spus i „La această evoluție a contribuit mult personalitatea marcantă a președintelui Republicii Socialiste Româ. nia, Nicolae Ceaușescu, care este unul din puținii conducători politici ai Europei al cărui nume este identificat cu efortul permanent pentru destindere, pace și colaborare între ■state". ■' DLL.

☆Cele peste 300 de pagini ale volumului apărut la Atena, structurat în cinci capitole, se deschid cU portretul tovarășului Nicolae Ceaușescu.Volumul șe încheie cu prezentarea pozițiilor exprimate de președintele Nicolae Ceaușescu privind îmbunătățirea activității Organizației Națiunilor U. nite și a altor organisme internaționale, creșterea rolului lor în instaurarea noii ordini econpmice internaționale.

întreprinderea de confecții 
VULCAN

încadrează:
; prin transfer sau repartiție

- un instalator instalații termice.
- un sudor autogen, categoria III—VI.

încadrarea se face în conformitate cu 
prevederile Legii nr. 57/1974 și Legii nr. 127 
1971.

Informații suplimentare la sediul întreprin
derii, Vulcan, strada Republicii 75, telefon 
70710.

COMBINATUL MINIER VALEA JIULUI

Stația de utilaje de construcții 
și transport (SUCT) 

PETROȘANI
Strada M. Eminescu nr. 22 

încadrează: 
direct sau prin transfer

pentru secția auto Cîmpu lui Neag .

- conducători auto, cu peste 3 ani vechi
me în meserie, posesori ai categoriilor de 
conducere C-E.

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea 
nr. 57/1974.

Informații suplimentare, la biroul OPIR, 
telefon 44781.

nuna eînțecului româ- nesc. Muzică populară. 13,00 Album duminical (parțial color). 14,50 Contemporanii noștri — reportaj, (color). 19,00 Telejurnal. 19,20 Țara mea azi (color). Epoca Ceaușescu. 19,40 Cinta. 
rea României (color). O_ magiul țării Conducătorului iubite 20;25 Film artistic : „Centrul înain
taș a murit în zori". Producție a studiourilor ars. gentin iene. 21.40 Moment coregrafic (color). Interpretează ansamblul teatrului mare din Moscova. 21,50 Telejurnal.

Întreprinderea antrepriză 
montaj service automatizări 

telecomunicații București
cu sediul în Șoseaua Orhideelor 

nr. 27-29, sectorul I 

încadrează 
pentru A M.E.A. Cernavodă 

următoarele categorii de personal:

- ingineri și subingineri automatiști, e- 
lectrotehniști, cu experiență în centrale și sta
ții electrice

- economiști în domeniul financiar-conta- 
bil cu experiență în activitatea de construcții- 
montaj

- economiști retribuire cu experiență în 
activitatea de construcții-montaj

- tehnicieni normatori cu experiență în 
activitatea de construcții-montaj și producție 
secundară internă

- muncitori cu următoarele specialități :
■ lăcătuși, strungari, frezori, presatori la 

rece, categ. 1-4

■ electricieni circuite primare și secunda
re din centrale și stații, categ. 1-4

■ electricieni automatiști, categ. 1-4
■ sudori electrici specializați în suduri 

sub gaze pentru aluminiu și oțel, categ. 2-6
■ sudori electrici și autogeni autorizați 

de ISCIR, categ. 2-6.
Se asigură retribuție majorată, spor CNE, 

cazare, masă la cantină contra cost.
Relații suplimentare la telefon 496595 

București, serviciu personal, sau , telefon 912/ 
38513 Cernavodă, telefon 957/60974 Lupeni, 
929/15389, 18379 Tg Jiu.
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